

Μοσχάτο, 18/11/2024

ρος

Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας Πειραιά «Άγιος Παντελεήμων

- Διοικητή Νοσοκομείου **κ. Α. Πλεμμένο**

Κοιν.:

- Δ/ντή Γυναικολογικής Κλινικής **κ.Γράψα**

- Επιμελητή Γυναικολογικής Κλινικής - Χειρουργό **κ.Γεωργοπαπαδάκο**

Ευχαριστήρια επιστολή

Θα ήθελα να εκφράσω την ειλικρινή μου ευγνωμοσύνη για τη φροντίδα και την αφοσίωση που έδειξε ο χειρουργός και Επιμελητής της Γυναικολογικής Κλινικής **κ.Γεωργοπαπαδάκος** κατά τη διάρκεια της πρόσφατης επέμβασής μου. Η εμπιστοσύνη μου στο πρόσωπό του από την πρώτη στιγμή δεν ήταν τυχαία και είμαι πραγματικά ευγνώμων για το αποτέλεσμα, την επαγγελματική του προσέγγιση και την ηρεμία που με περιέβαλε καθ' όλη τη διάρκεια αυτής της εμπειρίας. Με καθυσόχασε με τη σιγουριά του και αφιέρωσε χρόνο να μου εξηγήσει κάθε βήμα, με απλότητα και κατανόηση. Η ευαισθησία του σε όλα τα στάδια, τόσο κατά την προετοιμασία όσο και στη φάση της ανάρρωσης, ήταν ανεκτίμητη για μένα που ένιωσα ασφάλεια στα χέρια του.

Ξέρω πως για εκείνον αυτό αποτελεί καθημερινή πράξη, αλλά για εμάς, τους ασθενείς, σημαίνει πολλά. Η στήριξη και η φροντίδα του έκαναν τη διαφορά και μου έδωσαν δύναμη να αντιμετωπίσω αυτή την εμπειρία με μεγαλύτερη αισιοδοξία.

Παράλληλα θα ήθελα να εκφράσω την εκτίμησή μου προς τον Διευθυντή της Γυναικολογικής Κλινικής **κ.Γράψα** για την τόσο αξιόλογη ομάδα της κλινικής που διευθύνει. Η εμπειρία μου ήταν εξαιρετική και νιώθω την ανάγκη να τον συγχαρώ για το επίπεδο των υπηρεσιών που παρέχεται, καθώς και για την υψηλή ποιότητα του ανθρώπινου δυναμικού, με ιδιαίτερη αναφορά στον **κ.Γεωργοπαπαδάκο**, του οποίου η επιστημονική κατάρτιση, η επαγγελματική συνέπεια και η ανθρώπινη προσέγγιση με γέμισαν ασφάλεια και σιγουριά σε κάθε στάδιο της επέμβασης. Ο συνδυασμός των ικανοτήτων του και της ευαισθησίας που επέδειξε απέναντί μου είναι πραγματικά αξιόπαινος, και με κάνει να νιώθω τυχερή που βρέθηκα στα χέρια ενός τόσο έμπειρου και ανθρώπινου γιατρού.

Επιπλέον, επιτρέψτε μου να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου προς το νοσηλευτικό προσωπικό της κλινικής, το οποίο στάθηκε δίπλα μου με ζεστασιά, επαγγελματισμό και διάθεση

εξυπηρέτησης καθ' όλη τη διάρκεια της νοσηλείας μου. Από τη στιγμή που εισήχθηκα στο νοσοκομείο μέχρι και την αποχώρησή μου, οι νοσηλευτές και οι νοσηλεύτριες φρόντισαν με κάθε τρόπο να νιώσω άνεση, αντιμετωπίζοντας κάθε μου ανάγκη με ευγένεια και προθυμία.

Ειλικρινά ευχαριστώ και εύχομαι να συνεχίσετε το έργο σας με την ίδια προσήλωση και φροντίδα.

Με εκτίμηση και ευγνωμοσύνη,

M. M.